



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα, 22 / 07 / 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με προηγούμενη ανακοίνωσή μας, σας είχαμε ενημερώσει για την ομόφωνη απόφαση του ΔΣ μας, σχετικά με την ανάθεση του ελέγχου των οικονομικών του Συλλόγου μας σε διακεκριμένη εταιρία ορκωτών ελεγκτών, στα πλαίσια της διαφάνειας και της συνδικαλιστικής ευθύνης απέναντι στα μέλη μας.

Τότε είχαμε επικαλεστεί τη γνωστή παροιμία ‘καθαρός ουρανός αστραπές δε φοβάται’, γεγονός που αποδεικνύεται και μετά τον έλεγχο που πραγματοποιήθηκε.

Παρόλες τις απρόσμενες καθυστερήσεις που δημιουργήθηκαν λόγω CoVid, το πόρισμα των ορκωτών λογιστών που έχουμε στα χέρια μας και θα παρουσιαστεί στην επικείμενη εκλογοαπολογιστική συνέλευση, αποδεικνύει πως όσα ακούστηκαν από τους γνωστούς επιτήδειους συμφεροντολόγους, ήταν ψευτιές και συκοφαντίες που χρησιμοποίησαν για προσωπικό τους συμφέρον, παραπλανώντας τους συναδέλφους μας, για να δημιουργήσουν άλλοθι και να μηδίσουν, εξασφαλίζοντας έτσι στασίδι στο στάβλο εξαγοράς τους. Σαφώς η ευθύνη βαρραίνει και το Σωματείο υποδοχής και καθοδήγησης τους στη χρήση τεχνικών λασπολογίας και συκοφαντίας, τεχνικών που καλά γνωρίζει.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Όπως ήδη γνωρίζετε, ο Σύλλογος μας ήταν, είναι και θα είναι ‘καθαρός’ σε όλα τα επίπεδα. Οικονομικά, συνδικαλιστικά, ηθικά!

Αυτό μας δίνει τη δυνατότητα να συνεχίσουμε να σας κοιτάμε στα μάτια όλους μαζί και κάθε έναν ξεχωριστά!

Παραδίδουμε λοιπόν όσους συντάχθηκαν με τους επιτήδειους και συντηρούν τη λασπολογία και τη συκοφαντία εναντίον του Συλλόγου μας, στη χλεύη των συναδέλφων μας.

Για όλους εμάς, προτεραιότητα έχουν τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε όλοι στην Τράπεζα μας, για τα οποία αγωνιζόμαστε και παρεμβαίνουμε ουσιαστικά, χωρίς πληθώρα εβδομαδιαίων ανακοινώσεων τύπου ‘φείγ βολάν’ και χωρίς αντιδεοντολογικές τακτικές και εμμονικές συμπεριφορές ‘δημοσίου’.

Όλα αυτά τα χρόνια, η προσπάθεια μας έχει πάντα γνώμονα την προστασία της απασχόλησης και της αξιοπρέπειας των συναδέλφων μας καθώς και τη βελτίωση της καθημερινότητας στο χώρο εργασίας μας. Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε με συνέπεια, στρατηγική και σχέδιο χωρίς τυμπανοκρουσίες και βεγγαλικά.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας!

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο Πρόεδρος

ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ



ΠΑ.ΣΥ.Π.Ε